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Nel. AMHeiHble ypaBHEHUA

1) Hawnaute KOpeHb ypaBHeHUS —4x — 9 = 6x

2) Hanaute KopeHb ypaBHEHUA — 2x — 4 = 3x

3) Hawnaute kopeHb ypaBHeHunsa 3x + 3 = 5x

4) Hanante KopeHb ypaBHeHUsa 6x + 1 = —4x

5) Hanaute KopeHb YypaBHEHUA x — 2 = —3x

6) Hanaute KopeHb ypaBHEHUA —8x — 3 = —6x

7) Hawnaute KopeHb ypaBHEHUA —x — 7 = X

8) Hanaute KopeHb ypaBHEHUA —2x — 7 = —4x

9) Hawnaute KopeHb ypaBHeHUA x + 3 = —9x

10) Hanaute KOpeHb ypaBHEHUA — 3x — 9 = 2x
11)HanauTte KopeHb ypaBHeHna 2 + 3x = —7x — 5
12)Hawnaute KopeHb ypaBHeHUA —5 + 2x = —2x — 3

13)Hanaute kopeHb ypaBHeHnsa —1 —3x = 2x + 1

14)Hawnaute kKopeHb ypaBHeHna 1 — 10x = 5x + 10

)

)

)

)

)
15) Hanaute kopeHb ypaBHeHna —5 + 9x = 10x + 4
16) Hanaute kopeHb ypaBHeHnsa 8 + 7x = 9x + 4
17)HanauTte KopeHb ypaBHeHnsa —4 + 7x = 8x + 1
18) Hanaute KopeHb ypaBHeHUA —4 — 6x = 4x — 3
19) Hanaute KopeHb ypaBHeHna 7 + 8x = —2x — 5
20) Hanaute KopeHb ypaBHeHUa 10(x — 9) =7
21)Hawnaunte KopeHb ypaBHeHUA 5(x +4) = —9
22)Hawnpaunte KopeHb ypaBHeHUA 4(x — 8) = =5
23)Hanaute KopeHb ypaBHeHUA 4(x — 6) = 5
24)Hanpaute KopeHb ypaBHeHUA 4(x + 10) = —1
25)Hanaunte KopeHb ypaBHeHUs 4(x —2) = — 1
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26) Hanaute KopeHb ypaBHeHUs 5(x — 6) = 2

N

)
7)Hanpute KopeHb ypaBHeHus 10(x + 2) = =7
28) Hanaute KopeHb ypaBHeHUss 4(x + 1) =9
29)Hanaunte KopeHb ypaBHeHUs 5(x + 9) = — 8

Ne2. KBaApaTHble YpaBHEHUS

1) Pewuute ypaBHeHue x? — 144 = 0.

EcAn ypaBHEHWE MMeET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

2) Pewwute ypaBHeHue x? — 144 = 0.

EcAn ypaBHEHUE nMeeT Boree OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumTte 60AbLLNIA
N3 KOPHEMN.

3) Pewwute ypaBHeHue x? — 9 = 0.

EcAn ypaBHEHWE MMeEET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEMN.

4) Pelunte ypaBHeHue x2 — 9 = 0.

EcAn ypaBHEHUE nMmeeT HBoree OAHOTO KOPHSA, B OTBET 3anuLUmMTe 60AbLINI
N3 KOPHEMN.

5) Pewwute ypaBHeHue x? — 16 = 0.

EcAav ypaBHeHME umeeT 6OAee OAHOrO KOPHSA, B OTBET 3anuuiunte
MEHbLUWN
N3 KOPHEN

6) Pewwute ypaBHeHue x? — 16 = 0.

Ecan ypaBHEHUE MMeEET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLLnTe BOAbLLIWIA
N3 KOPHEMN.

7) Pewwte ypaBHeHue x? — 121 = 0

Ecan ypaBHEHUE MMeEET BOAee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3anuLLnUTe BOAbLLIWIA
N3 KOPHEWN.
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8) Pewwute ypaBHeHue x> — 121 =0

EcAn ypaBHEHWE MMEET BOAEE OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLLUWM
N3 KOPHEN.

9) Pewwunte ypaBHeHve x2 —4 =0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT BoAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINI
N3 KOPHEN.

10) Pewwute ypaBHeHue x2 — 4 =0

EcAn ypaBHEHME MMeEET BOAee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

11) Pewwute ypaBHeHue x> — 49 = 0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT Boree OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumMTe 60AbLINIA
N3 KOPHEN.

12) Pewwute ypaBHeHue x? — 49 = 0

EcAn ypaBHEHWE MMeeT 6OAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuULUMTe MEHbLLIUI
N3 KOPHEMN.

13) Pewwute ypaBHeHue x> — 81 =0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT bBoree OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINNA
N3 KOPHEMN.

14) Pewwute ypaBHeHue x> — 81 =0

Ecan ypaBHEHWE MMeET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLUWH
N3 KOPHEMN.

15) Pewwute ypaBHeHue x? — 64 = 0

Ecan ypaBHEHWE MMeeT BoAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLUWH
N3 KOPHEMN.

16) Pewwute ypaBHeHue x> — 64 = 0

Ecan ypaBHEHUE MMeET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuiunte 60AbLINK
N3 KOPHEMN.

17) Pelwwre ypaBHeHue x% — 25 =0

Ecan ypaBHeHME UMeeT 6oAee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLLWIA
N3 KOPHEWN.

18) Pelwwre ypaBHeHue x? — 25 =0
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EcAn ypaBHEHNE MMeeT BoAee OAHOTO KOPHSA, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINI
N3 KOPHEN.

19) Peluute ypaBHeHue x2 —36 =0

EcAn ypaBHEHWE MMeeT BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuULUMTE MEHbLLIUIA
N3 KOPHEN.

20) Pewwute ypaBHeHue x%> — 36 =0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT Boree OAHOIO KOPHS, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINI
N3 KOPHEN.

21) Pewwrte ypaBHeHue 9x? = 54x

EcAn ypaBHEHWE MMEET BOAee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

22) Pelwwrte ypaBHeHue 4x? = 20x

Ecan ypaBHEHWE MMeeT 6OAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

23) Pelwwte ypaBHeHue 2x?% = 8x

EcAn ypaBHEHWE MMeEET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEMN.

24) PelwwuTe ypaBHeHue 7x? = 42x

Ecan ypaBHEHWE MMEET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLUWM
N3 KOPHEMN.

25) PelwwwTte ypaBHeHue x? = 5x

EcAn ypaBHEHWE MMeeT BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLUWM
N3 KOPHEMN.

26) PelwwTte ypaBHeHue 3x? = 9x

Ecan ypaBHEHWE MMeeT BoAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLUWH
N3 KOPHEMN.

27) Pewwwurte ypaBHenune 10x? = 80x

Ecan ypaBHeHME UMeET BOAee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMULLUTE MEHbLLWIA
N3 KOPHEWN.
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28) Pewmwute ypaBHeHue 5x? = 35x

EcAn ypaBHEHWE MMEET BOAEE OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuULUMTE MEHbLLIWIM
N3 KOPHEN.

29) Pelwwte ypaBHeHue 6x> = 36x

EcAn ypaBHEHWE MMEET BOAeE OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

30) Peluwute ypaBHeHue 8x? = 72x

EcAn ypaBHEHME MMeEET BOAee OAHOIO KOPHS, B OTBET 3aMMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

31) Pelwurte ypaBHeHne x2 —9x + 18 = 0

Ecan ypaBHEHME MMeEET 6OAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMMLLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEN.

32) Peluwute ypaBHeHne x2 —6x +5=10

Ecan ypaBHEHWE MMeeT 6OAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3aMULLNTE MEHbLLIWM
N3 KOPHEMN.

33) Pewwrte ypaBHeHne x2 — 11x + 18 =0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT bBoree OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINNA
N3 KOPHEMN.

34) Pelwwrte ypaBHeHue x%2 — 12x +20 =0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT HBoree OAHOTO KOPHSA, B OTBET 3anuLUMTe 60AbLINI
N3 KOPHEMN.

35) Peluwute ypaBHeHne x2 —7x +10 =0

EcAav ypaBHeHME uMMeeT O6OAee OAHOrO KOPHS, B OTBET 3anuluuTe
MEHbLUWN N3 KOPHEN.

36) Pelwwrte ypaBHeHne x2 —11x+30=0

Ecan ypaBHEeHME uMeeT bonee OAHOrO KOPHSA, B OTBET 3anuiiuTe
MEHbLLMA N3 KOPHEWN.

37) Pewwure ypaBHeHue x2 —8x + 12 =10

Ecan ypaBHEHUE MMeEET BOAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLLmnTe 60AbLLINIA
N3 KOPHEWN.
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38) Peluwnte ypaBHeHne x2 —9x +8 =10

EcAn ypaBHEHUE nMeeT BoAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINI
N3 KOPHEN.

39) Pelwwrte ypaBHeHue x2 — 10x +21 =0

EcAn ypaBHEHUE nMeeT BoAee OAHOTO KOPHS, B OTBET 3anuLumTe 60AbLINI
N3 KOPHEN.

40) Peluute ypaBHeHue x2 — 10x +24 =0

Ecav ypaBHeHME uMeeT 60OAee OAHOrO KOPHSA, B OTBET 3amnuiuuTe
MEHbLUWN N3 KOPHEN.
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